



В понедельник, 29 января, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат на пост Президента, член Президиума ЦК КПРФ Н.М. Харитонов прибыли с рабочим визитом в Санкт-Петербург. В поездке приняли участие: первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко, член ЦК КПРФ М.С. Музаев.

На Московском вокзале делегацию встретили коммунисты Санкт-Петербурга и Ленинградской области во главе с первыми секретарями региональных отделений Р.И. Кононенко и В.А. Царихиным. Гостей города трех революций приветствовали лозунгами: "Зюганов! Партия! Победа!", "За Харитонova!".

Вскоре по прибытии в северную столицу, гости из Москвы совместно с городскими партийными активистами возложили цветы к доске памяти Ж.И. Алферова на Петровской набережной.

Жорес Иванович Алферов - выдающийся советский и российский ученый, лауреат Нобелевской премии в области физики, общественный деятель, член фракции КПРФ в Государственной Думе. Своей активной работой он содействовал возрождению и развитию отечественной науки и образования. Жорес Иванович стал соавтором ряда законопроектов, призванных реализовать антикризисную программу Компартии. Большое значение для популяризации научных знаний и пропаганды идей социализма имели его публичные лекции.

Память о Ж.И. Алферове навеки сохранится в сердцах коммунистов. КПРФ борется за сохранение научного и творческого наследия выдающегося ученого, поддерживает академическую школу, созданную трудами Жореса Ивановича.

Вечером 29 января в Санкт-Петербурге состоялся концерт, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

С приветственным словом к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов. Видеозапись его выступления подготовил телеканал Красная линия: <https://www.youtube.com/watch?v=kTvrHhMsrQg>

Второй день рабочего визита делегации ЦК КПРФ начался с возложения цветов к памятнику В.И. Ленину у здания Смольного.

Следующим пунктом программы стало посещение Кировского завода.

Коммунистов встретили с хлебом-солью. Гостей завода познакомили с новейшими образцами сельскохозяйственной, строительной и дорожной техники, ее характеристиками, а также рассказали о работе легендарного предприятия, имеющего двухсотлетнюю историю.

Затем для представителей КПРФ была проведена экскурсия по цехам завода, где им продемонстрировали новейшее оборудование, рассказали о технологиях, в том числе уникальных, об организации производственного процесса, кооперации с отечественными и зарубежными предприятиями.

Особое внимание в ходе экскурсии было уделено использованию советского наследия в современных условиях, применению сталинских принципов организации производства. Кроме того, коммунистам рассказали о модернизации заводских цехов и организации подготовки кадров.

Также Г. А. Зюганов и Н.М. Харитонов пообщались с рабочими у станков и командой рационализаторов. Стоит отметить, что работа в трудовых коллективах организована в соответствии с научными принципами, на предприятии поддерживается высокий уровень дисциплины, а средняя зарплата превышает 100 тысяч рублей.

Затем Г. А. Зюганов и Н.М. Харитонов пообщались с трудовым коллективом завода.

Лидер коммунистов поделился впечатлениями от посещения производственных цехов. Он заявил: "Ленинградская земля и Питер всегда отличались открытиями и верным служением нашей державы".

Г.А. Зюганов поздравил рабочих с 80-летием полного снятия блокады Ленинграда и отметил роль Кировского завода в обороне страны от немецко-фашистских захватчиков. Также он оценил успехи предприятия, которых удалось добиться за последнее время, и рассказал о роли КПРФ в его возрождении.

"Какие бы ветры ни дули, вы научились работать в самых чрезвычайных условиях", - сказал Г. А. Зюганов. Он поблагодарил трудовой коллектив и руководителей предприятия за верность державе и рабочему человеку, а также пообещал оказать содействие развитию завода.

"Предательство ленинских идей завела страну в тупик", - подчеркнул Председатель ЦК КПРФ. Он отметил, что сегодня, в условиях кризиса и внешней агрессии требуется сплочение народа и развитие передовых технологий. В связи с этим Г. А. Зюганов призвал брать пример с Кировского завода, впечатляющего своими успехами.

Лидер коммунистов анонсировал внесение в Госдуму подготовленного КПРФ законопроекта "Образование для всех". "Образование должно быть бесплатным, включая высшее", - заявил он.

Г. А. Зюганов в очередной раз осудил инициативы по перезахоронению В. В. Ленина, 100-летие памяти которого страна отмечала накануне. Он призвал не слушать

провокаторов, не знающих отечественную историю и не уважающих многовековое культурное наследие нашей державы.

"Новый курс неизбежен", - заявил Геннадий Андреевич. Он призвал рабочих поддержать кандидата-коммуниста Николая Михайловича Харитонova и антикризисную программу Компартии, основанную на советском наследии и опыте народных предприятий. "Нам принципиально важна поддержка трудовых коллективов", - сказал лидер коммунистов.

В свою очередь Н. М. Харитонов, открывая выступление, сказал рабочим: "Вы - счастливые люди". Он отметил, что в цехах нет суеты, на заводе используются передовые технологии, а производством управляют талантливые руководители. Кандидат-коммунист также рассказал о том, какой спрос в советское время был на технику Кировского завода.

Николай Михайлович призвал увеличить финансирование промышленности, изменить условия предоставления займов на развитие производства. Он пообещал, что в случае избрания на должность Президента приложит все усилия для развития промышленности, повышения качества профессиональной подготовки и поддержки трудовых коллективов.

По завершении общения с трудовым коллективом коммунисты возложили цветы к памятнику В.И. Ленину на территории Кировского завода.

Затем Делегация ЦК КПРФ направилась к Монументу Героическим защитникам Ленинграда.

Активисты КПРФ и ЛКСМ РФ приветствовали участников торжественной церемонии скандированием лозунга: "Зюганов! Партия! Победа! За Харитонova!".

Состоялась церемония возложения цветов в память героев, отстоявших город в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

По завершении мероприятия коммунисты познакомились с музейной экспозицией мемориала.

Последним пунктом программы рабочего визита стала встреча Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова и члена Президиума ЦК КПРФ, кандидата на должность Президента Н.М. Харитонова с жителями Санкт-Петербурга.

Трансляцию мероприятия вел телеканал Красная линия: <https://youtu.be/UQTUDyedsM>

КПРФ.ру, фото пресс-службы ЦК КПРФ